
24ωρη  πανεργατική  απεργία  –
Πέμπτη 10 Ιούνη
Ο υπουργός των ιδιωτικοποιήσεων και των ξεπουλημάτων, ο Κ.
Χατζηδάκης ετοιμάζεται να επιφέρει ένα ακόμα χτύπημα κατά των
εργαζομένων και των δικαιωμάτων μας.

Μετά  την  εκχώρηση  της  απονομής  των  συντάξεων  σε  άσχετους
ιδιώτες-κερδοσκόπους,  κατέθεσε  στη  Βουλή  το  αντεργατικό
νομοσχέδιο της κυβέρνησης Μητσοτάκη.

Ένα νομοσχέδιο που καταργεί το οκτάωρο στον Ιδιωτικό Τομέα και
νομιμοποιεί  τις  απλήρωτες  υπερωρίες.  Φέρνει  τις  ατομικές
συμβάσεις  εργασίας  και  τις  ατομικές  συμφωνίες  μεταξύ  του
(αδύναμου) εργαζόμενου και του ισχυρού (εργοδότη), κόντρα και
στις συμφωνίες των συνδικάτων. Καταργεί την Κυριακάτικη αργία
για πολλούς ακόμα κλάδους.

Στο Δημόσιο Τομέα επιβάλλει ποσοστά “ασφαλείας” στις απεργίες
από 33% και πάνω, φακέλωμα των συνδικάτων σε κυβερνητικά-
εργοδοτικά  μητρώα,  ηλεκτρονικές  συνελεύσεις,  ψηφοφορίες  και
εκλογές καταργώντας συλλογικά δικαιώματα και το απαραβίαστο
της ψήφου.  Ποινικοποιεί τις καταλήψεις και τη συνδικαλιστική
δράση. Καταργεί το Σ.ΕΠ.Ε

Και είναι σίγουρο, πως οτιδήποτε καταφέρει και περάσει τώρα
στον ιδιωτικό τομέα, αύριο θα επιδιώξουν να το φέρουν και στο
Δημόσιο.

                                                             
               

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει βαλθεί να μας γυρίσει
δεκαετίες πίσω. Έχει στόχο, όσα δικαιώματα δεν καταργήθηκαν με
τα Μνημόνια, να τα διαλύσει αυτό το αυταρχικό καθεστώς που
έχει στήσει.
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Οι εργαζόμενοι και οι εργαζόμενες του ΕΦΚΑ έχουμε μόνο ένα
καθήκον: να μπούμε φραγμός και σε αυτή την επίθεση!

Ο Μητσοτάκης δέχτηκε δύο ήττες από εμάς: με την “αξιολόγηση”
που ήθελε να βαθμολογείται υποχρεωτικά ως ανεπαρκές το 25% των
εργαζομένων  και  με  τις  απολύσεις  δημοσίων  υπαλλήλων  το
2012-2013.  Πρέπει  να  του  προκαλέσουμε  και  τρίτη  ήττα  και
έχουμε τις δυνάμεις για να το καταφέρουμε.

Αυτό το νομοσχέδιο δεν πρέπει να ψηφιστεί. Και αν το ψηφίσουν,
πρέπει να επιβάλλουμε να μείνει στα χαρτιά.

Τα συνδικάτα δεν πρέπει να υπακούσουν σε αυτά που ορίζει.
Ανυπακοή σε όλα. Και στήριξη στους ιδιωτικούς υπαλλήλους που
θα προσπαθήσουν να τους επιβάλλουν απλήρωτες ώρες εργασίας και
δουλειά την Κυριακή.

Συμμετέχουμε όλες και όλοι στην 24ωρη απεργία των ΑΔΕΔΥ-ΓΣΕΕ
την Πέμπτη 10 Ιούνη και στα συλλαλητήρια σε όλη την Ελλάδα.
Δεν πρέπει να δουλέψει κανείς και καμία!

Στην Αθήνα καλούμε σε προσυγκέντρωση στις 10:30 στα Χαυτεία
και στην συνέχεια σε πορεία στη Βουλή με τα συνδικάτα από τις
συγκεντρώσεις στο Υπ. Εργασίας και στην Κλαυθμώνος
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